Домашнее задание №2 «Анализ переходных процессов в цепях первого порядка»    ВАРИАНТ 17
Исходная схема находится на стр. 33, а параметры к ней на стр. 34-35 (табл. 2.1.1). Необходимо: а) скомпоновать схему согласно своему варианту; б) найти мгновенное значение величин, указанных в таблице, классическим методом расчета; в) найти мгновенное значение величин, указанных в таблице, операторным методом расчета; д) представить найденные величины графиками на интервале времени [-τ, 4·τ].
[bookmark: _GoBack]Внимание: в таблице 4 в графе «Ключ при t<0» указано положение ключа ДО КОММУТАЦИИ, т.е. если в графе – «З», то до коммутации ключ замкнут, в момент коммутации – размыкается, если в графе – «Р», то до коммутации ключ разомкнут, в момент коммутации – замыкается.
